ИНСТРУКЦИЯ

по составлению календарно-тематического плана
Календарно-тематический план – составная часть учебно-методического комплекса учебной дисциплины, профессионального модуля, практики.  Форма КТП разрабатывается преподавателем на каждую специальность, на конкретный учебный год (семестр) в соответствии с требованиями ФГОС СПО, учебным планом, рабочими программами дисциплин, практик, МДК. Форма КТП является единой для преподавателей. Степень разработанности КТП является критерием профессионализма преподавателя. В КТП отражена последовательность изучения учебных модулей, разделов и тем рабочей программы, распределение объема времени по разделам и темам программы.  Количество часов, отведенное на изучение учебной дисциплины/МДК, практики, включает максимальную учебную нагрузку, состоящую из обязательной аудиторной нагрузки и внеаудиторной самостоятельной работы обучающегося. КТП востребуется деятельностью преподавателя при проектировании им обязательной деятельности и является обязательным документом,  способствующим рациональной организации образовательного процесса по учебной дисциплине, профессиональному модулю, практики. КТП регламентирует деятельность, как преподавателей, так и студентов (обучающихся) в ходе образовательного процесса по конкретной дисциплине, профессиональному модулю, практики.
Календарно-тематический план необходим:

· для отслеживания выполнения образовательной программы по дисциплине, МДК, практики, организации внеаудиторной самостоятельной работы, работы с обучающимися на консультациях;

· при подготовке к занятиям информационных образовательных ресурсов, средств обучения;

· при планировании проведения открытых уроков, лабораторных и практических работ, экскурсий и т.п.;

· для осуществления систематического контроля качества выполнения образовательных программ и требований к объему учебной нагрузки, внеаудиторной самостоятельной работы обучающихся.
Требования к КТП:

· соответствие тематике и объему часов рабочей программы по учебной дисциплине, МДК, практики;

· соответствие особенностям профессиональной деятельности, сфере ее реализации и уровню квалификации выпускника по специальности/профессии;

· соответствие составу, содержанию и характеру междисциплинарных связей разделов МДК профессионального модуля и разделов МДК профессионального модуля предшествующих, последующих и изучаемых параллельно;

· логическая упорядоченность практического опыта, умений и знаний, образующих содержание занятий и внеаудиторной самостоятельной работы студентов;

· оптимальное соотношение между содержанием, способами и средствами реализации различных форм преподавания, изучения данной учебной дисциплины, междисциплинарного курса профессионального модуля.

· соответствие нормативным документам, регулирующим образовательный процесс данной специальности.
При составление КТП учебной дисциплины/МДК, практики необходимо учесть следующее:
- в графе 1 «Номер урока» последовательно проставляются номера занятий, которые должны соответствовать записям, зафиксированным в журнале теоретических занятий по соответствующим учебным дисциплинам/МДК, практики;

- в графе 2 «Раздел, тема урока, лабораторно-практические занятия» последовательно планируется весь материал рабочей программы, распределенный по разделам (учебным модулям), темам и дидактическим единицам. Следует планировать двух часовые занятия с разбивкой темы по 1 часу.

При записи темы «Повторение», «Решение задач» обязательно указывается конкретная тема (например: «Повторение «Десятичные дроби»).

О форме письменной работы обязательно должна быть сделана соответствующая запись с обязательной пометкой темы, по которой проводилась данная работа (например: Контрольная работа №1 «Натуральные числа»).
Лабораторные и практические занятия должны носить практико-ориентированный характер, указывается: изучение, рассмотрение, анализ, составление, определение, освоение и т.д. 

На занятиях физической культурой не допускаются следующие записи: «Прыжок через козла», «Бег 30 м». Необходимо указывать методическую задачу урока. Например: - Обучение метанию теннисного мяча. - Волейбол. Совершенствование техники подач мяча. Варианты подач мяча. Учебная игра в волейбол. - Совершенствование техники нападающего удара. Учебная игра в волейбол. - Волейбол. Совершенствование техники комбинаций из изученных элементов техники волейбола.
- в графе 3 «Тип занятия» используются следующие виды уроков: урок изучения нового материала, урок закрепления изученного; урок применения знаний и умений, урок обобщения и систематизации, урок контроля и коррекции знаний и умений, комбинированный урок.
- в графах 4, 6 «Количество часов» указывается количество часов, которые необходимо затратить на усвоение соответствующих дидактических единиц на занятии в соответствии с рабочей программой, но в объеме не более двух часов (ставить дробь, числитель которой 1, а знаменатель – количество часов, прошедшее с начала учебного года, т.е. 1/1, 1/2, 1/3 и т.д.).
- в графе 5 «Самостоятельная работа» по каждой теме определяется содержание и объем материала для самостоятельной работы дома для подготовки к следующему учебному занятию, выполнение внеаудиторной самостоятельной работы с отражением специфики домашней работы (повторение……; составление плана, таблицы, вопросов; ответ на вопросы и т.д.). Регламентация заданий на дом создает возможность обеспечивать рациональную загрузку обучающегося.  При изучении ряда дисциплин задания носят творческий характер (выполнение рисунка, написание сочинения, подготовка доклада, разработка презентаций и т.д.), тогда в данной графе пишется: творческое задание и указывается характер задания.
Тематика домашних заданий и внеаудиторной самостоятельной работы и объем времени, отведенный на внеаудиторную работу по теме, должны соответствовать объему времени в рабочей программе учебной дисциплины/МДК, практики.

- в графе 7 «Консультации». Задачей проведения консультаций является повышение качества освоения образовательных программ, консультации являются одной из форм руководства самостоятельной работой обучающихся и оказания им помощи в освоении учебного материала. Они проводятся при необходимости ликвидации пробелов в знаниях обучающихся, углубление и расширение знаний обучающих по отдельным особо значимым темам и разделам программ учебных дисциплин/МДК, практики. Перед проведением семинаров, практических и лабораторных занятий, зачетов и экзаменов.

- в графе 8 «Домашнее задание». Задания записываются страницы, номера задач и упражнений.
