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Уважаемые представители учебных заведений.

Мы – АЛМАЗ-Нефтесервис! Единственное в Западной Сибири предприятие, предлагающее компаниям ТЭК серийное полнокомплектное погружное оборудование для добычи нефти собственного производства. Наше предприятие входит в состав крупнейшего металлургического холдинга. Сервисное подразделение предприятия оказывает услуги по ремонту и прокату нефтепогружного оборудования. Благодаря успешной работе и стабильному развитию компании, мы постоянно расширяем нашу географию и увеличиваем количество наших сотрудников. Мы создаём все условия для раскрытия потенциала наших коллег и убеждены, что люди – это главная ценность Компании.
Мы строим гармоничные отношения друг с другом в единой системе корпоративных ценностей, приветствуем и поддерживаем инициативность и активность в сотрудниках, ценим личный вклад каждого в наше общее дело. Ждём новых людей в нашей команде!

Мы, ООО «АЛМАЗ-Нефтесервис» обращаемся к вам с предложением о предоставлении рабочих мест для ваших выпускников. Наша команда – это опытные и ответственные специалисты, готовые взять под свое крыло желающих работать и развиваться профессионально. Мы предлагаем присоединиться к нашей команде и верим, что ваши выпускники смогут прославить свое учебное заведение, принести пользу обществу своим трудом и внести вклад в развитие нашей компании. Более подробно о нас можно узнать https://almaz-neft.ru или  в ВК https://m.vk.com/a.nefteservis.

Компания предоставляет:

- Работа в стабильной развивающейся компании;
- Официальное трудоустройство по ТК РФ;
- Социальный пакет (отпуска, больничные);
- Достойная заработная плата;
- Оплата проезда к месту работы и обратно по тарифам РЖД;
- Оплата медкомиссии за счет работодателя;
- Проживание в общежитии работодателя в комфортных условиях;
- Столовая на территории предприятия;
- Вахтовый метод работы (30/30);
- Возможность расти и повышать свою квалификацию.

[bookmark: _GoBack]Работа в Ханты-Мансийском автономном округе, г. Радужный.

С Уважением, Ваш персональный менеджер Елена. https://m.vk.com/id828192930
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MpuemHasn: +7 (34668) 41-150
e-mail: info@almaz-neft.ru
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