Работа Многофункционального центра прикладных квалификаций в 2014-2015 учебном году
I. Обучение школьников в предметной области "Технология"

В целях обеспечения эффективного использования ресурсов учебно-производственной базы ГАОУ СПО СТСПО, расширения сферы деятельности  Многофункционального центра прикладных квалификаций в условиях сетевого взаимодействия, путём объединения  усилий с общеобразовательными школами г.о. Самара по реализации предметной области "Технология" Федерального государственного образовательного стандарта основного общего образования, в соответствии с "Порядком организации и осуществления образовательной деятельности по основным общеобразовательным программам", утверждённым Приказом МОиН РФ от 30.08.2013г. №1015, в колледже организована предпрофильная подготовка учащихся 5, 6, 7 и 8 классов школ: 

1. МБОУ СОШ № 46,



182 чел.;

2. МБОУ СОШ № 20 им. Н. Гастелло,
  96 чел.;

3. МБОУ СОШ № 35,



161 чел.;

4. МБОУ СОШ № 166 им. А.А.Микулина,
458 чел.;

5. МБОУ Лицей “Престиж”,


196 чел.

Всего в 2014-2015 учебном году данным направлением было охвачено 1093 учащихся перечисленных выше школ.

 
Обучение проводится полностью на учебно-производственной базе колледжа по адаптированной к местным условиям и согласованной с методическими службами школ учебной программе. Важным показателем в оценке организации работы является отсутствие замечаний в ходе проведённой в 2014 году Государственной аккредитации школы 46 и в 2015 году школы №35.

Общая учебная нагрузка преподавателей технологии составила 4358 часов.
В течение учебного года освоены и стабильно проводятся занятия по направлениям: 

· Черчение;

· Бумажная пластика;

· Объёмные модели (картон);

· Обработка пищевых продуктов;

· Сборка электросхем;

· Жестяные работы;

· Вышивка;

· Макраме;

· Вязание;

· Бисероплетение;

· Слесарные работы;

· Обработка древесины;

· Кройка и шитьё

Несомненно, совершенствование работы с детьми, кроме стандартных приёмов и методик проведения урока, требует от преподавателя дополнительных усилий, творческого подхода к делу, известной доли артистизма в общении с детьми. 

Мастера и преподаватели колледжа, занятые в преподавании Технологии,  несмотря на значительную учебную нагрузку и обилие прямых служебных и дополнительных обязанностей, решительно включились в работу, проявляя инициативу, вносят новизну и творчество в учебный процесс, тем самым способствуя успешной деятельности колледжа в целом.

Однако, необходимо внести в учебный процесс ряд направлений, которые удачно вписываются в программу по Технологии, и для реализации которых в колледже имеются условия, это:

· Устройство автомобиля – системы, агрегаты, назначение, принцип работы.

· Кулинарное искусство – мастер-классы (кондитерские изд., горячие блюда).

· Речное судоходство – структура реки,  понятия о лоции и навигации, элементы профессии (сигналы, узлы, безопасность и т.п.).

· Личная гигиена, промышленная санитария, первая медицинская помощь.

· Презентация профессий – на примере фрагмента технологического процесса.

· Безопасность на дорогах – изучение ПДД на примере фрагмента городского ландшафта с движением моделей автомобилей.

II. Сетевое взаимодействие c ОУ СПО

В ходе деятельности МЦПК в 2014-2015 учебном году проведено обучение студентов образовательных учреждений среднего профессионального образования Самарской области по модульной образовательной 36-часовой программе "Технология сварки труб из полимерных материалов":

· ГБОУ СПО «Поволжский государственный колледж» - 13 чел.;

· ГБОУ СПО "Самарский техникум авиационного и промышленного машиностроения им. Д.И.Козлова"  - 21 чел.

Обучение проведено за счёт средств направляющей стороны в рамках Договоров о сетевом взаимодействии, в условиях отсутствия целевых субсидий.

Кроме того, на основании Договора об оказании образовательных услуг с Муниципальным   унитарным предприятием «Уютный дом» г. Нефтегорска проведено обучение по модульной образовательной программе повышения квалификации работников, имеющих практический опыт работы в сфере жилищно-коммунального хозяйства по эксплуатации и ремонту систем водоснабжения, водоотведения и отопления – 9 чел., также за счёт средств направляющей стороны.

Безусловно, такой объём подготовки далеко не исчерпывает потенциал коллектива в области дополнительного образования.  Полагаю, уместным выразить надежду на увеличение объёма подготовки по ДПО, расширение круга заказчиков и привлечение новых партнёров.
