Прохождение практики обучающихся на предприятиях города и области.

В 2014-2015 учебном году учебная и производственная практики  проходили в учебно-производственных мастерских и на предприятиях г. Самары и области. 

При прохождении учебной практики в учебных мастерских обучающиеся были обеспечены всем необходимым инструментом, материалом, приспособлениями и спецодеждой.                        Производственная практика проводилась на основании договоров между техникумом и предприятиями, где предусматривались обязательства, как со стороны техникума, так и со стороны предприятия.

Всего производственную практику прошли – 514 обучающихся (из них с оплатой труда работали – 209).

Практику студенты проходят на таких организациях и предприятиях как:  ООО «ПРЦ КАМАЗ», ООО «СТО АвтоГарант», ООО «Самарский автомобили Юг», ООО «СервисАвтоМ», ООО «СТО АврораАвторемонт», ООО «СТО АврораАвторемонт», ООО «МеркурийАС», отделениях почтовой связи ФГУП «Почта России», Отдел «Областной архив обарзования» ЦПО Самарской области, Отдел военного комиссариата Промышленного района, МП г.о. Самара «ТТУ», ООО «Металл-Сервис», ООО «Сервис-Центр ГАЗ», ООО «АПМ «Дизель- Сервис», ООО «ИнтерВолга», ОАО «Завод Магнето», ООО «АПМ «Дизель- Сервис», ОАО «Кузнецов», ЗАО «ГК «Электрощит» - ТМ Самара», ОАО «Салют», ОАО «Авиакор-авиационный завод», ООО «Завод приборных подшипников», ООО «Журавель», ООО «Самарское речное пассажирское предприятие», Самарский речной порт,  ООО «РосВояж», и более 30 индивидуальных и частных предпринимателей.
С 2015 года колледж осуществляет подготовку кадров для предприятий авиационно-космического кластера Самарской области, в связи с этим были заключены договора со следующими промышленными организациями авиационно-космического кластеров:

- ОАО «Кузнецов»;

- ОАО «Салют»;

- ОАО «Авиакор – авиационный завод;

- ООО «Завод приборных подшипников».

С 2016  года колледж заключил договор об организации и проведение дуального обучения с ОАО «Кузнецов».

:

