  Учебные мастерские колледжа оснащены  современным производственным оборудованием, приобретённым в ходе реализации инновационной образовательной программы (ИОП) «Конкурентоспособный специалист для предприятий машиностроительного профиля Самарской области» в рамках приоритетного национального проекта «Образование».. В  комплекс учебно-производственных мастерских колледжа входят заготовительный участок, участок плазменной резки, слесарные и сварочные мастерские, кузнечно-прессовый участок, участок плазменной резки, мастерская по обработке металла резанием, участок станков с ЧПУ, шлифовально-расточной участок, автолаборатория, лаборатория компьютерного контроля качества сварки, лаборатория сварочных технологий. Введены в эксплуатацию 13 металлообрабатывающих станков новейших модификаций, в том числе 4 станка с программным управлением, а также гильотинные ножницы, пресс-ножницы, компрессорная установка К-30, листогибочная машина, машина для сварки полиэтиленовых труб, автоматизированный технологический комплекс плазменной резки с ЧПУ, сварочный комплекс, включающий аппараты для ручной дуговой сварки, сварки в среде аргона, сварки в среде углекислого газа, аппарат для плазменной резки,  пневматический ковочный молот и кузнечный горн, а также другое оборудование. 

В 2013-2014 учебном году было приобретено следующее оборудование: универсальный гибочный станок марки  UMB 3, инверторы марки APC 250- 4 шт., APC 200- 5шт., форсаж 200-2шт., Форсаж 200 М- 2 шт., тренажер фрезерный.
На базе учебных мастерских колледжа открыт многофункциональный центр прикладных квалификаций, деятельность которого связана с подготовкой и переподготовкой.

В 2014-2015 учебном году в мастерские колледжа было приобретено и установлено следующее оборудование:

· В 1-ом полугодии была создана лаборатория по специальности «Технология машиностроения». Это покупка, подключение, испытание двух токарных и двух фрезерных станков ЧПУ и 7 стимуляторов для программирования. 

· В сварочной лаборатории был установлен и подключен аппарат аргонно- дуговой сварки. 

· В кузнечно-прессовом  участке установлен и подключен универсально-гибочный станок. 

· В сварочной мастерской был установлен полуавтомат «Матрикс». 

· Во втором полугодии было отремонтировано помещение и сейчас ведется установка трактора для сварки под флюсом SAW-1000.

· Приобрели имитатор топливно-раздаточной  колонки.
