Самоизоляция
Какие правила нельзя нарушать?

С 15 апреля в регионе усилился контроль за соблюдение режима самоизоляции граждан. Губернатор Дмитрий Азаров отметил, что данная мера связана с увеличением числа заболевших коронавирусом в Самарской области. 
Согласно данным индекса самоизоляции, гораздо больше людей находится на улицах, а не дома и не на работе. Сотрудники полиции усилили контроль и проверку, а также увеличили количество выписанных штрафов в отношении тех, кто просто так гуляет по улицам.
На сегодняшний день полицейские выписали порядка 400 штрафов за нарушение режима самоизоляции. Нарушителям придется заплатить от 15 до 40 тысяч рублей.
В Самарской области планируют увеличить количество патрулей, которые будут следить за соблюдением режима самоизоляции граждан. Помимо этого, полицейских в недавнем постановлении наделили новыми полномочиями, в соответствии с которыми они смогут наказывать жителей за нарушения.
Речь идёт о статье 20.6.1, которая была введена федеральным законом 1 апреля 2020 года - «Невыполнение правил поведения при чрезвычайной ситуации или угрозе ее возникновения». В случае нарушений, предусмотренных этой статье, штраф для нарушителей будет составлять от 1000 до 30 000 рублей — и это ещё только в том случае, если от действий гражданина никто не пострадал, а он просто нарушил режим самоизоляции.
Родителям, чьи несовершеннолетние дети гуляют сами по себе во время режима самоизоляции, грозит административное наказание.
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В Самарской области режим повышенной готовности предусматривает обязанность жителей не покидать дома, кроме случаев:
· обращения за экстренной и неотложной медицинской помощью;
· случаи прямой угрозы жизни и здоровью;
· случаи следования на работу, которая не приостановлена по указу президента РФ и постановлением правительства Самарской области;
· случаи передвижений по территории Самарской области для целей, связанных с выполнением работы, которая не приостановлена по указу президента РФ и постановлением правительства Самарской области (при этом должна быть справка от работодателя по форме);
· походы в ближайшие магазины для приобретения товаров, работ и услуг, реализация которых не ограничение из-за карантина;
· выгул собак на расстоянии не более 100 метров от дома;
· вынос отходов.
При этом помните — распоряжение губернатора обязывает жителей Самарской области держать дистанцию не менее 1,5 метра до другого гражданина, в том числе в общественных местах и общественном транспорте. Исключение — оказание услуг по перевозке пассажиров и багажа легковых такси.


Оставайтесь дома! Будьте здоровы, берегите себя и близких!

