[bookmark: _GoBack]
С какого возраста наступает уголовная ответственность несовершеннолетних?
Необходимым условием для наступления уголовной ответственности лица является достижение им установленного законом возраста.
Возраст уголовной ответственности устанавливается на момент совершения преступления, а не на момент привлечения лица к уголовной ответственности. Таким образом, недостижение установленного законом возраста к моменту совершения преступления полностью исключает уголовную ответственность.
Несовершеннолетний - это лицо, которому ко времени совершения преступления исполнилось 14, но не исполнилось 18 лет (часть 1 статьи 87 УК РФ).
По общим правилам уголовной ответственности подлежит лицо, достигшее ко времени совершения преступления шестнадцатилетнего возраста.
Лица, которые достигли ко времени совершения преступления 14-летнего возраста, подлежат уголовной ответственности за:
убийство (статья 105 УК РФ), умышленное причинение тяжкого вреда здоровью (статья 111 УК РФ), умышленное причинение средней тяжести вреда здоровью (статья 112 УК РФ), похищение человека (статья 126 УК РФ), изнасилование (статья 131 УК РФ), насильственные действия сексуального характера (статья 132 УК РФ), кражу (статья 158 УК РФ), грабеж (статья 161 УК РФ), разбой (статья 162 УК РФ), вымогательство (статья 163 УК РФ), неправомерное завладение автомобилем или иным транспортным средством без цели хищения (статья 166 УК РФ), умышленные уничтожение или повреждение имущества при отягчающих обстоятельствах (часть вторая статьи 167 УК РФ), а также совершение иных преступлений.
Если несовершеннолетний достиг возраста уголовной ответственности, но отстает в психическом развитии, которое не связано с психическим расстройством, во время совершения преступления не мог в полной мере осознавать опасность своих действий либо руководить ими, он не подлежит уголовной ответственности.

