Формирование системы дуального обучения

Дуальное образование строится на тесном взаимодействии профессиональных образовательных организаций с производственными предприятиями (далее - работодатели) в решении проблем подготовки будущих специалистов к работе в условиях высокотехнологичного производства. О значимости для колледжа участия в формировании дуальной системы обучения свидетельствует цитата из Модели подготовки рабочих кадров на её основе:  "Дуальная система подготовки кадров предполагает равный уровень ответственности профессиональной образовательной организации и предприятия за качество подготовки будущего специалиста".

В колледже разработано «Положение о дуальном обучении», заключен договор об организации и проведение дуального обучения с ОАО «Кузнецов».
В рамках выполнения в колледже Плана мероприятий (дорожной карты) по созданию в Самарской области дуальной системы подготовки рабочих кадров для отрасли авиационного и космического машиностроения:

- 
Ведётся разработка нормативной базы дуального обучения (утверждено Положение о дуальном обучении ГАПОУ СКСПО, подготовлен проект Положения о структурном подразделении СКСПО на Заводе приборных подшипников).

-
Достигнута договорённость с ООО "Завод приборных подшипников" о создании на территории предприятия структурного подразделения колледжа. 


-
Подтверждено намерение ОАО "ЕПК Самара" (Завод авиационных подшипников) о рассмотрении в 2016 году вопроса о создании структурного подразделения колледжа на территории предприятия.

-
Проводятся консультации с предприятиями ОАО "Кузнецов", ОАО "ЕПК Самара", ОАО "Салют"  и ООО "Завод приборных подшипников" по заключению договоров о дуальном обучении.

-
Изучен опыт работы в области дополнительного профессионального образования Канашского транспортно-энергетического техникума.

-
Принято участие в работе Межрегионального совета по профессиональному образованию Приволжского федерального округа по проблеме формирования системы Государственно-частного партнерства в подготовке кадров для производственных отраслей.

